



Cím: 1137 Budapest, Jászai Mari tér 4/A.I.em.1.
Telefon: ☎ (+36-1) 266-1101
E-mail: mtt.titkarsag@mtt.t-online.hu
Honlap: www.mtte.hu

Üi. sz.: MTT 061 / KI / 2021 / 4

I. Kárpát-medencei Kindler-Láng fenntartható fejlődés tanulmányi verseny

Tárgy: Meghívó felkészítő tanárok számára a döntőbe jutott tanulójuk 2021. szeptember 24-25-26-án Tatán megrendezésre kerülő Kárpát–medencei döntőn való részvételével kapcsolatosan

Kedves Kolléga!

Örömmel értesítjük, hogy 2021. április 23-án megrendezett első online forduló eredményei alapján tanulója részt vehet a Kindler-Láng fenntartható fejlődés tanulmányi verseny Kárpát–medencei döntőjén, amelyre ezennel kísérő felkészítő tanárként Önt is meghívjuk. Köszönjük a felkészítő tanárok és a versenyzők munkáját, gratulálunk az elért eredményekhez.

A döntőbe a két kategóriából összesen 54 diák került be, szeretnénk tájékoztatni őket és felkészítő tanáraikat a döntő lebonyolításának a részleteiről, amely a járványügyi helyzet függvényében kerül sor 2021. szeptember 24-25-26-án (péntek – szombat - vasárnap) Tatán. A jelen helyzet szerint a verseny döntő fordulójában csak személyes részvétel lehetséges.

A döntőbe jutott diákoknak hamarosan postázzuk a könyvet, amit a felkészüléshez használhatnak, együtt a döntőbe nem jutott diákoknak postázott könyvekkel és emléklapokkal, valamint tanáraink emléklapjával. A verseny Kárpát–medencei döntőjén való felkészüléshez 7. és 8. osztályosoktól a honlapunkon elérhető tananyag rövid változatának, 9. és 10. osztályosoktól a teljes könyv tananyagának a feldolgozását kérjük.

A Kárpát–medencei döntőn való részvétel feltétele az adatvédelmi nyilatkozatok (hozzájáruló nyilatkozat) kitöltése (a döntős versenyzők szülei/gondviselője által aláírva) és pdf formátumban való visszaküldése a részünkre minél hamarabb.

A 2021. szeptember 24-25-26-i tatabányai döntő szakmai-terepi programjai várhatóan 2021. szeptember 24-én pénteken 14.00-kor kezdődnek (a korábban érkezőket már 12.00-kor ebéddel várjuk, kérjük részvételi szándékukat előre jelezzék) és 2021. szeptember 26-án vasárnap 12.00-kor zárulnak. A verseny döntő fordulója szombaton kerül sor. A döntő részletes programjával kapcsolatosan a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Valamennyi döntőbe jutott részvevő és kísérő tanáraink ingyenes ellátásáról (szállás, étkezés, szakmai-terepi programok) az MTT gondoskodik. Ezzel kapcsolatosan legyenek kedvesek minél hamarabb tájékoztatni a szervezőket a tanulók és felkészítő tanáraink speciális igényeiről és

esetleges ételallergiájáról/speciális étkezési igényeiről a verseny gördülékeny lebonyolítása érdekében.

Az oda- és visszautazás költségeit szintén az MTT téríti meg utólagosan a vonatjegyekről az MTT nevére kiállított ÁFÁ-s számla ellenében. Ennek hiányában költségtérítés nem lehetséges. A verseny keretében a lakóhely/iskola valamint a verseny helyszíne közötti 2. osztályú vonatjegyek számolhatóak el (határon túliak esetében az éjszakai utazás hálókocsijegye is) a fenntartható fejlődés szellemében. **A tervezett utazások időpontjáról és módjáról legyenek kedvesek tájékoztatni bennünket, a számlákat az alábbi címre kérjük kiállíttatni:**

Magyar Természettudományi Társulat
H-1137 Budapest, Jászai Mari tér 4/a I. em. 1.

Adószámunk: 19638658-2-41

A lebonyolítás további részleteiről a későbbiekben adunk tájékoztatást. **Kérjük, hogy a verseny sikeres megrendezése érdekében az adatvédelmi nyilatkozatot (hozzájáruló nyilatkozat) és a kért információkat minél hamarabb, még a tanév lezárulta előtt juttassák el részünkre.** Kérdéseik esetén örömmel állunk rendelkezésükre. **Válaszlevelüket a kindler.lang@gmail.com emailcímen tudjuk fogadni.**

Reméljük, hogy a járvány alakulása szeptemberben már megengedi a személyes találkozást. Amennyiben a járványhelyzet esetleges elhúzódása miatt a szeptemberi találkozás nem lesz lehetséges, akkor a döntő esetleges későbbi vagy online megrendezéséről időben értesítjük az érintetteket.

Köszönjük, hogy megtiszteltek bennünket a bizalmukkal és segítették a verseny első fordulójának a sikeres lebonyolítását. Reméljük, hogy továbbra is figyelemmel kísérik és támogatják a verseny Kárpát-medencei döntőjére való felkészülést és a tatabányai forduló sikeres lebonyolítását. Örömteli és sikeres felkészülést és felkészítést kívánunk Mindannyiójuknak!

Önzetlen és számunkra nagyon értékes munkájukat előre is nagyon köszönjük.

Budapest, 2021. május 27.

Tardy János s.k.
a MTT ügyvezető elnöke

Kerekes Sándor s.k.
a Környezetvédelmi Szakosztály elnöke